
Soit le processus ARMA (2d) -① -
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En multipliant par 2-+ puis prenant
l'espérance

il vient :
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-②-

On a donc :

863=1384) - 13%2) + 1

En multipliant <*) par 2-
← , puis en

prenant l'espérance , on obtient

a) = j Ko ) - f-ki ) + Etait] -ÇEk]
1+13 = ¥

( ⇒ UN = 1486 ) - Î,
En multipliant ( *) par ze, puis en

prenant l'espérance , on obtient :

N2) = Ç KI ) - J Ko)

les termes avec des Ewart nuls en

espérance car Et on E- . , sont
non corrélé

avec zt.si les trois premiers termes de la

fonction d' auto covariance doivent verifier
%) = § Ki )- § 8k) + 1 (i )

{Mis = E, Ko ) - E, cü )

X2) = § KI) - JKo ) (iii /



③

En substituant cü dans Cüi) on

exprime %) en fonction de%) :

%) = f-240) - 1,2 - j'6)

%) = - ¥ Ko ) - 1 ( iii)
'
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En substituant (ü) et (ü )
'

dous (i ) on

obtient we equation dont l' inconnue est%) :

%) = Ç (Eiko) -É) +ff.-1 -86) +E)+1

⇐ Ko) = 1,2%) +1,280 ) - f- + % + 1

⇐ Ko ) (1- tg) =

⇐ 8101 . f- = ¥6

⇐ 810 ) = § . ¥8
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④
En abattant dans Cü), il veut :
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,
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etc . - -


